

ANUNȚ

cu rezultatele verificării îndeplinirii condițiilor de participare la concurs pentru ocuparea postului de administrator depozit (grad plutonier adjutant) la U.M. 01158 Miercurea Ciuc (1 funcție)

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Rezultat	Motivul respingerii
1.	Spătaru Claudiu	RESPINS	- Nu deține permis de conducere ctg. „C” - Nu îndeplinește condiția nivel minim de studii: studii liceale cu diplomă de bacalaureat și: orice program de studii postliceal finalizat cu certificat de calificare corespunzător calificărilor profesionale pentru care se asigură pregătirea prin școala de maiștri- nivelul 3 avansat de calificare: Sau: -orice program de studii postliceal finalizat cu certificat de calificare corespunzător calificărilor profesionale pentru care se asigură pregătirea prin școala de maiștri - nivelul 3 avansat de calificare din domeniile: Servicii; Comerț; Turism și alimentație; Economic; Transporturi.
2.	Beldiman Adrian	RESPINS	-Nu îndeplinește condiția nivel minim de studii: studii liceale cu diplomă de bacalaureat și: orice program de studii postliceal finalizat cu certificat de calificare corespunzător calificărilor profesionale pentru care se asigură pregătirea prin școala de maiștri- nivelul 3 avansat de calificare: Sau: -orice program de studii postliceal finalizat cu certificat de calificare corespunzător calificărilor profesionale pentru care se asigură pregătirea prin școala de maiștri - nivelul 3 avansat de calificare din domeniile: Servicii; Comerț; Turism și alimentație; Economic; Transporturi.

Candidații declarați *RESPINS* pot depune contestații la rezultatele verificării îndeplinirii condițiilor de participare la concurs/examen la sediul Unității Militare Nr. 01158 din Miercurea Ciuc, str. Harghita, nr. 203, jud. Harghita - secretarul comisiei (telefon 0266/311.858, int. 122), până la data de **20.11.2018, ora 16.00.**

**PREZENTUL ANUNȚ A FOST AFIȘAT LA PUNCTUL DE CONTROL
AL U.M. 01158 MIERCUREA CIUC, ASTĂZI 19.11.2018, ORA 12.00**